

2 декабря — ЛДПР

Публикуется на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Печатная площадь предоставлена политической партии «Либерально-демократическая партия России».



«План Путина» — стратегия развития области

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«План Путина» — стратегия развития Орловской области. Недаром сегодняшняя встреча носит такое название. План носит в первую очередь рекомендательный характер, но ответы на непростые вопросы в нем может найти каждый: и крупный государственный деятель, и глава региона, и простой рабочий. Лично я как глава региона считаю магистральным путем развития России курс на социально-ориентированную рыночную экономику. И на этом пути у нас на Орловщине есть большие успехи».

Слова губернатора нашли подтверждение в выступлении на «круглом столе» Николая Николаевича Цикова. Заместитель председателя коллегии Орловской области, руководитель департамента экономической политики привел наиболее яркие показатели социально-экономического развития Орловской области: «Сегодня в нашей области удалось привести в действие механизм рыночной экономики. Это стало возможным благодаря четкой и грамотной позиции Владимира Владимировича Путина. Каждый из нас отлично знает, что президент сегодня стремится в первую очередь к повышению валового внутреннего продукта (ВВП). А это не что иное, как совокупность всех доходов, наше с вами благосостояние. Сегодня в Орловской области насчитывается 15 тысяч хозяйствующих субъектов. Они наполняют бюджет области: валовой региональный продукт (ВРП) ныне составляет 79 миллиардов рублей, в 2004 году эта цифра равнялась 24 миллиардам рублей».

Удалось существенно повысить уровень средней заработной платы: за год она выросла с 6 до 9 тысяч рублей. Безусловно, не все здесь пока гладко. Есть и проблема невыплаты зарплат — в этом году задолженность составляет 12 миллионов рублей. А семь лет назад невыплата составляла 147 милли-

онов. Сегодня заработную плату не выплачивают лишь предприятия, переживающие процедуру банкротства».

В регионе реализуется активная инвестиционная политика. В этом у нас большой и многолетний опыт. В свое время, будучи Председателем Совета Федерации, Егор Семенович Стровев выдвинул идею проведения региональных ярмарок инвестиций. Результат формирования в нашем регионе благоприятного для инвесторов климата оспорить невозможно. В этом году инвестиционные вливания составили 18 миллиардов рублей. За счет этих средств ежегодно решаются большое количество первоочередных задач. К примеру 3,5 миллиарда рублей инвестиционных средств будет направлено в социальную сферу — в строительство современных лечебных и образовательных учреждений, на адресную помощь нуждающимся и во многое другое».

Выступая на заседании «круглого стола», ведущий политолог страны Александр Сергеевич Ципко рассмотрел «План Путина» сквозь призму геополитики: «Отрадно наблюдать, как политика Президента России помогает успешно решать важные вопросы в регионах. Однако важно понимать, что это было бы невозможно без глобальной основы политики Путина».



Вопросы. Лидер общественной организации «Патриоты Орловщины», видный орловский спортсмен Олег Петрович Кошелев подчеркнул, что без грамотной политики президента нельзя было возродить патриотизм и активность молодежи. Путин обеспечил всестороннюю поддержку спорта, культуры, молодежных организаций.

Восстановление государства — главная цель, которую поставил перед собой Путин. За семь лет правления Путина удалось решить немало самых важных проблем. Он восстановил экономику и создал резервы для дальнейшего развития. Сделал серьезный шаг в сторону восстановления базовых ценностей. Это и воссоединение российской и зарубежных православных церквей, и налаживание связей с соотечественниками, живущими за границей».

Важно понимать, что «План Путина» не список добрых дел, а очень сильная и грамотная стратегия национального развития. Благодаря ей у нас есть уверенность в военной, социальной, идеологической безопасности».

У каждого из присутствующих был свой взгляд на политику Путина. Видный ученый, декан исторического факультета ОГУ Сергей Тимофеевич Минаков уверен, что президенту удалось восстановить духовность и сохранить лучшие традиции российской образованности. Председатель Общественной палаты Орловской области Юрий Сергеевич Васютин отметил, что одна из сильных сторон политики президента — это взгляд на государство сквозь призму человека. С этим трудно поспорить. Ведь именно президент стал инициатором создания такого органа, как Общественная палата, с помощью которой удается не только помогать конкретному человеку, оказавшемуся в непростой ситуации, но и решать важные государственные

вопросы. Лидер общественной организации «Патриоты Орловщины», видный орловский спортсмен Олег Петрович Кошелев подчеркнул, что без грамотной политики президента нельзя было возродить патриотизм и активность молодежи. Путин обеспечил всестороннюю поддержку спорта, культуры, молодежных организаций.



Беседа длилась более двух часов и имела мощнейшую позитивную информационную нагрузку. Подводя итоги форума, А.С. Ципко с удовлетворением отметил, что в Орле политика президента реализуется в полной мере: «Подобные мероприятия прошли во многих регионах страны. Сегодня вся Россия активно обсуждает «План Путина». Однако такого количества грамотных и целеустремленных людей не приходилось встречать на аналогичных встречах в других городах. Здесь, в Орле, на этой встрече было всё: и тонкий анализ, и открытый разговор. Хотя чему удивляться? Орловский регион благодаря грамотному руководству и славным традициям, которые здесь бережно сохраняются, всегда был застрельщиком в реализации самых смелых и лучших начинаний».

Юлия ГЕРДТ.

РОССИЯ СЕГОДНЯ

Россия выходит на ведущие роли в мировой экономике

Россия может войти в пятерку крупнейших экономических держав мира. По мнению западных аналитиков, в стране закончился период накопления нефтедолларов и наступает время осуществления высокотехнологических проектов.

Западные аналитики, опрошенные Financial Times, считают, что Россия окончательно преодолела период упадка после развала Советского Союза и выходит из лидеры мировой экономики.

Экономический упадок 1990-х подходит к концу, ВВП в этом году будет на уровне 1,2 трлн. долларов, что в номинальном выражении в 6 раз выше, чем в 1999 году. В реальном исчислении ВВП наконец вернулся к уровню 1990 года (до развала Союза), отмечают эксперты.

Пострадав при дефолте 1998 года, в течение нескольких последующих лет с помощью рекордно высоких цен на нефть на мировом рынке Россия накопила золотовалютных запасов более чем на 450 млрд. долларов. Однако пока ВВП на душу населения составляет не так много, например, 40% от португальского. Но при ежегодном росте экономики почти на 7% государственные и частные компании развернули масштабную деятельность, не только на отечественном, но и на международном рынках.

Например, UC Rusal собирается построить в Саратовской области самый крупный алюминиевый завод в мире, способный выплавлять 1 млн. тонн металла в год. Помимо этого компания собирается выйти на Лондонскую биржу, что станет одним из крупнейших размещений акций в отрасли. Российские компании различных отраслей привлекают огромные средства зарубежных инвесторов. Кроме того, они активно

покупают хорошие активы за рубежом.

На инвестиционном форуме в Санкт-Петербурге этим летом Россия заявила о намерении стать одной из пяти лучших экономических держав к 2020 году (в прошлом году Россия была девятой), что, по словам экономистов, сложно, но возможно. Выиграв заявку на проведение Олимпиады в Сочи в 2014 году, Россия намерена инвестировать 1 трлн. долларов в течение 10 лет на восстановление и развитие социальной, промышленной и транспортной инфраструктуры, причем правительство рассчитывает привлечь 80% этой суммы от частных инвесторов, включая иностранных.

Именно слабая развитость инфраструктуры является, по мнению аналитиков, одной из главных проблем России.

«После десятилетий недостаточного инвестирования Россия все еще далеко позади любой развитой экономики по инфраструктуре, будь то дороги, аэропорты, больницы или медицинское обслуживание», — говорит председатель совета директоров Barclays Capital Ханс-Йорг Рудлоф.

По его словам, без эффективной инфраструктуры Россия не сможет обладать ни экономической, ни геополитической силой. Россия даже при всех своих нефтяных запасах не в состоянии профинансировать программы самостоятельно и вынуждена прибегать к иностранным инвесторам.

В этой связи весьма кста-

ти было заявление в Сочи первого вице-преьера Сергея Иванова о том, что Россия преодолела зарубежным инвесторам «дополнительные гарантии» по их вложениям в российскую инфраструктуру.

Успешные капиталовложения в инфраструктуру могли бы преобразовать Россию, поскольку смогут ликвидировать проблемы, ограничивающие экономический рост.

Проанализировав запланированные инвестиционные проекты, аналитик Московского центра Карнеги Николай Петров говорит о том, что центр российских инвестиций переместится из европейской части страны за Урал. Результатом может стать новая индустриальная зона Сибири и российского Дальнего Востока.

Планы государства нацелены также на снижение зависимости от продажи добываемых природных ресурсов и развитие перерабатывающих производств.

Тем временем строительство новых больниц, школ и жилья помогло бы россиянам чувствовать причастность к богатству страны, говорят западные эксперты.

Аналитик «Уралсиба» Крис Уифер отмечает, что финансовые планы России дают неверно большие возможности для инвесторов. «Теперь начинается период вложения средств, необходимо будет начинать реальные проекты на реальные деньги», — говорит Крис Уифер.

Иностранные инвестиции в РФ составят около 50 миллиардов долларов в год

Объем прямых иностранных инвестиций в российскую экономику в ближайшие три года будет ежегодно составлять около \$50 миллиардов.

Об этом сообщил журналистам вице-премьер, министр финансов РФ Алексей Кудрин.

По словам министра, уже в

этом году прямые иностранные инвестиции составят примерно 2,7% ВВП страны, что соответствует уровню Китая по этому показателю.

Суперкомпьютерная сеть России и Белоруссии обеспечит разработку новейших промышленных технологий

Принятый на сессии Парламентского собрания России и Белоруссии бюджет Союзного государства на 2008 г. включает в себя масштабное финансирование научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ по созданию суперкомпьютерных сетей, объединяющих в себе мощности суперЭВМ», — заявил председатель Комитета Госдумы по делам СНГ и связям с соотечественниками Андрей Кокوشин.

Головной организацией по разработке данной системы является Институт программных систем Российской академии наук в г. Переславле-Залеском Ярославской области. Этот институт зарекомендовал себя как один из признанных лидеров в разработке современных информационно-коммуникационных технологий не только в России, но и на всем постсоветском пространстве, с высоким авторитетом в различных странах мира.

По словам Кокوشина, принятый бюджет Союзного государства позволит нарастить усилия этого института и других научных центров России и Белоруссии по созданию самой современной суперкомпьютерной сети, которая, в свою очередь, будет обеспечивать создание новейших технологий в самых различных областях промышленности, в том числе в авиационной, химической промышленности, судостроении, в космической промышленности, в фармацевтике и др.

Как сообщили в Комитете Государственной Думы по делам СНГ и связям с соотечественниками, удалось добиться увеличения финансирования программы SKIF-GRID на 30%; в 2008 году сумма на эту программу составит 147,1 млн. руб.

Кроме того, бюджет Союзного государства на 2008 г. включает в себя масштабное финансирование научно-исследовательских и опытно-

конструкторских работ по созданию современных дизельных двигателей, отвечающих стандартам «Евро-4». Эти двигатели будут устанавливаться в первую очередь на российских КамАЗах и на белорусских MAZах, на грузовиках, тягачах, автобусах. Головным разработчиком по этой программе является знаменитое ярославское предприятие «Автотизель».

Развертывание производства дизелей, разработанных по российско-белорусским программам, позволит дополнительно создавать значительное число рабочих мест и в России, и в Белоруссии, выдерживать все более жесткую конкуренцию со стороны зарубежных производителей тяжелой автомобильной техники. Объем финансирования по этой программе в 2008 году составит 296,5 млн. руб.

По сообщениям информантов.